2" Zeipd AoKnoswvV - loolUylo palog pe avtidpoon

1. Bapimg mov mepiéyet 100% BaSO, cuvriiketal pe GvOpaxa, Ge LOPT| KWK, TOV neptEyel 6%
te@pa (n omoia dev ovppetéyel oty avtidpaon). H ocvotaon mg tyypévng pélag sivar:

BaSO, 11.1%
BaS 72.8%
C 13.9%
Téppa 2.2%

100%

Avtidpaon:
BaSO, +4C — BaS +4CO

Bpzite 10 avibpdyv oz mepiooeid, 10 1060676 Tov, kaddg kat Tov Pubud HETATPOTNG TNG avTidpacns.

2. KabBapd A o apra @don e1cEpyeton oe avidpaotipa. To 50% tov A petatpénetan o€ B shppova
ue v avtidpacn A — 3B. Tloto eivar to ypaupopopiokd kidope tov A 6to pevpa e660v; ow
givai ) €KTaon g avtidpacng;

3. H vawvog pe agpa vrd mison) propet anhd va Ocopnei cav pia 61epyucia 6y onoig |
Pacwa edlowon siven n £8iE:

Fe,0, + 3C — 2Fe+ 3CO

QG UTOPET VA VTAPEOLY Kt PEPIKA GAAG avemOVUNTA TUPUTPOTOVTQ, KVPILS L0Ye g
aVTIdpaon:

Fe,0, +C — 2Fe0+CO

Meta and avaueidn 600.0 1b avpaka (kok) pe 1.00 tovo kabapov 0Zeldiov Tov G1o7pPo.
Fe-0s. n digpyasia napayet 1200.0 b kaBapov 618ipov, 183 1b FeO ka1 85.0 b Fe,0;. Yroro-
YIGTE TU TUPUKATE:
(1) To moGootd T™C nepiooelag avhpaka, pe Baon v apyikn avtidopaocn.
() To mocoo16 petatpomnig tov Fe,05 o¢ Fe. _
(v) Tz 2ipec Tov avBpuka mov kataval®Onkay kot Tig Aipes tov CO mov mapniynoay ave
tovo Fe,0s.
(6) Tnv ex2.exkTikOTNTO NG S1epyaciag (tov Fe ot oyéon pe to FeO).

YrievOupiletat tL o tovog LoovuTat pe 2000 Ib.

4. 0 '/‘w.-xé‘:_ He ™ popen Tov CuO propet va Angbei and to netdddevpa Kofehim, to onoio
umotEAEiTUL om()'C uS Kk udpavi) oteped. Mévo kémoto HéPog tov CuS oEeddvetar pe aépe
npog CuO. Ta uépra mov anopaxpivovrar and ™) Siepyasia kavong sivar: SO, (7.2%), 0;
(8.1%) kL N, (84.7%). Avoruyd, N peEdodog avihvong aepiov Sev unopece va n_pocsﬁtopiﬁﬁ‘
10 SO; 610 aépia ££6500, av ka1 vrap&i tou Nrav Yvoot).

Ymoloyiote 10 1050010 TOL Heiov 670 T0G0oTO Tov CuS oL UVTIdPE, TO 0TToi0 GYMUuTICEL TO
SO;. YrevBopuon: Mropeite va Oewpncete to CuS mov dev avi€édpuce cav EVOT) TOL EIGEP-
yetan ko e€€pyetar amd ™ diepyasio yopic vo petafdileton kot propel £T61 va amopovedet
an6 ) diepyacia kat va ayvondei 6Tovg vroroylopong.



5. Mia oo Tig MO YVOOTES BPROPIKEG ne0080vg Tapuymyis kubupod mupitiov 1o onoig 7PNGL-
HOTTOIEITAN GTY KATAGKEVI Npaywydv eivat 1) diepyucio Siemens (Zymua ) HE T it
Bodo e g evarnd0song atpmv (CVD).'Evag 0dhapog mepiéyet pia ﬂsppmvépqu pé-
B0 muprrion Kau éva peiypa tprydwpostiaviov vymiig kubapdmtag pouli pe vyming KaBups-
mrac vpoydHVo To ortoio TEPVE ard T pafdo. To kubapd mupitio (EGS-mvpitio NAEKTpOVIK
raBapdmrag) arotiletat ot pafdo ooy ToAvKPLoTEALKS 6TEPED. (O amhol kphoTadlon 1oy
Si rapaiapfavovrar and to Ty tov EGS). H avtidpacn eivar n e€ng:

H,(g) +SiHCl;(g) — Si(s) + 3HCI(g)

H apyuai pata mg papdov givon 1460 g kat 1o ypuppopopiakd kKAGoue tov H, 610 eepydye-
vo agpro eivan 0.223. To ypappopopiaxd kKAGopa tov Hy oty tpogodosic tov avtidpustipa
eivar 0.580, evéd 0 puBpog £16650v ™G Tpoodosiag eivar 6.22 kg mol/hr. Iowa Ha giver 1 péle
™E paPdov 6to A0 TV 20 AemTdV;

Hz(g) + SiHCl3(g) — Si(s) + 3HCI(g)

i 1200° C Ko
SiHCI, Papdog HCI

H, SiHCI,
Hz
Alvetal To poplako Bapog tou Si: 28. Av xpelaoteite alo avatpéfte oto BLBAlo 1 oto dadiktuo.

6. Y& morhéc Propmyavikég Siepyacieg xpNOIHOTOI0DVTAL 0EER Vit TNV EVIGLVON TV MUKGY
avTIdPacE®Y 1} Tapdyovrat 0&Ea and YNUIKEG avTIdPAGELS. Zav AMOTELEGUM, TU 0EEL (yt|
TOAAES QOPES KATAANYOVY GTO eV amdvepmV TG diepyaciag Kut mpémet v e£0vdetepn-
Bovv, cav pépog ™mg enelepyasiog Twv amofritov, Tpv 10 vepd eEEADEL umtd T diepyusia. O
aoPeotng (CaO) eivat £va O1IKOVOUIKE OMOTEAEGUATIKG AVTISPAGTIPLO EE0VAETEPMONS T
oZwa andvepa. O aoPEstg SrardeTar 610 VEPO GOUPMVE UE TNV avTidpacn

CaO+ %20, — Ca(OH),
70 07010 avTISpd amevBeiag pe 1o 0&0, m.y. pe 1o H,SO,,
H,S0, +Ca(OH), — CaSO, + 2H,0

Oewpnote Eva 6EIvo pedpa PE ATOVEPE TOV OT0T0V 0 PLBKGS pong eivar 1000 gal/min, evon
GUYKEVTP®ON TOV 0&£0g £ivar 2% H,S0, TTposdiopiote Tov pubuéd poric tov asPéotn o Ib/
min mov gival umupaitTog Yo, TV £E0vdETE PO TOL 0E£0G 6TO pev oV Ypnotpomon el
ncpi}coma 20% aoPéom. Yrohoyiote tov pubud napayoyng tov CaSO, ard ™ depyasia
et 68 T6Voug avé £10g. To e181k6 Bépog Tov HEvou pedpatog tov andvepov eivar 1.05.



O Sariteg mov ekmépmovTat o€ Blopnyavikég S1epyucieg Popovv va HETUTPUTOVY GE £Ti-
Brapeic pumavtée, av dev amotefovv katdAAnko. Mio ypouatoypa@iks UVAALGT TV KUv-
GOEPIV a6 Wit HOVASH GUVOETIKGOY VOV 8WOE Ta TAPUKATE ATOTEAEGUUTE GE TOGOGT(
Kat@ moles:

CS, 40%
SO, 10%
H,0 50%

IIpotabnke n amopdaxpuven v aepiov pe kavon pe nepicosia aépa. I ovvéyela, uropei
0. TPOioVTa TG Kavong va eEEABovy oTov aépa péca amd pia Kamvododyo. SOpemva pe ToUS
KUVOVIGHODG, Ta amoTeliopata omd avéivon Orsat kavoaepiov 6Ty Kapvade Sev mpétet
VO TEPIEYOVY TEPIOGOTEPO Um0 2% SO, KuTh HEGO PO, G& Ypovikn TEPiodo 24 wp@dv. Yoko-
YI0TE 10 £1G;10TO TOGOGTO MEPIGOELNG BEPA TOV TPEMEL Vo YpnotporonBei ue Pion Tovg
KUVOVIGUOUC.



